



Tea i Mariko Katic dobili su sina Lucijana dugao 46 centimetara, teško 2.200 grama. Po njega je došao braf Davida



Željka i Nenad Jaman dobili su kćer Maru dužu 46 centimetara, teško 2.500 grama. Po nju je došla braća Josip i Luka



Bebica i Tomislav Matković dobili su sina Karla dugog 51 centimetar, teško 3.370 grama. Po njega je došao braf Duka i Beba Dragica



Ana i Zlatko Dobrić dobili su sina Ivana dugog 49 centimetara, teško 2.680 grama

Imate priču? zadar@zadarskiilust.hr

OPRAVDANA NAGRAĐA IGOR NIKOLIĆ, DOBITNIK ZADARSKE NAGRADE «NASMIJEŠENO SUNCE»

ŠKOLSKI KUHAŘ PLAĆA JE MANJA, ALI SLADA

Ovo radno mjesto je moj izbor. Naime, nedavno su mi se promijenile životne okolnosti. Postao sam otac i shvatio sam da bih kao kuhar u restoranu jako malo vremena mogao provoditi sa svojom obitelji. Rad u školskoj kuhinji za mene je svejestvan izbor jer djeca su najstroži kritičari kaže Igor Nikolić

Mirna GUGIĆ Šimunić Zvezka KUCELIN

odnaka svoje kolegice u mirnovini, radi kao kuhar u zadarskoj Osnovnoj školi Krune Kvačić u Abonasinima.

Igorov izbor

Iako je u obzirom na svoje reference, zagarovao mogao bi raditi radno mjesto u nekim od poznatih zadarskih restorana ili pak, ugostiteljskih i

hotelskih kuća, najbliži kuhar u Zadru ove godine odabrao je da radi kao kuhar i dobitnik nagrade. «Ovo radno mjesto je moj izbor. Naime, nedavno su mi se promijenile životne okolnosti. Postao sam otac i shvatio sam da bih kao kuhar u restoranu jako malo vremena mogao provoditi sa svojom obitelji. Istina, plaća je



Prebitna zadarska nagrada pripadala Igoru Nikoliću u prvom redu

AKCIJA POJAS Zbog povećanog broja prometnih nesreća i teško ozlijeđenih

Vežite se, policija provodi kontrolu!

Polićke statistike pokazuju kako je korištenje pojasa razlog teškog ozljeđenja prilikom prometnih nesreća. Stoga najavljuju preventivnu akciju i lov na prekršitelje!

ZADAR - Zbog povećanja broja prometnih nesreća u ovoj godini sa 1.795 na 1.938, zadarska je Policija provela analizu stanja sigurnosti prometa na cestama te došla do podataka kako iz povećanja broja teško ozlijeđenih sudionika u prometnoj stoji korištenje zaštitnog pojasa. Stoga su odlučili provesti pojačan kontrolu prometa i preventivnu akciju.

«Budućimins predstava ca prometnih nesreća razvidno je povećanje ukupnog broja smrtno stradalih osoba za koje osobe, povećanje broja teško ozlijeđenih osoba sa 139 na 170 osoba i

naest mjestov ove godine zabilježeno više slućavica teškog stradanja osoba u voćulima i ta iz razloga je mislo bih već ozloglasno najpovisim, kaže u PU zadarskoj inćićnik kako sigurnosni pojasevi nesvojbeno pridomone smanjivati opasnosti i rizika od nastanka ozbiljnih ozljećca tijekom nalogi korićenja i pri sudarskim voćima. Policijski podjeka kaže je Zakonom propisano da vozač i svi putnici tijekom voćne u motorovom vozilu uvijek koriste sigurnosne pojaseve te da je dopunski vrlo važna koriste se sigurnosni pojasevi smatrat kako nije uvaženo «Budućimins predstava ca prometnih nesreća razvidno je povećanje ukupnog broja smrtno stradalih osoba za koje osobe, povećanje broja teško ozlijeđenih osoba sa 139 na 170 osoba i



Položno je važno pravilno korištenje oćećnih autojedjeljaca



Igor radi kao kuhar u zadarskoj Osnovnoj školi Krune Kvačić u Abonasinima

JUNETINA U UMAKU ZA ČETIRI OSOBE

Kuhar Nikolić otrio nam je tajnu svoj recepta za šlagoviti umak. Kaže da je jednostavan i što je najvažnije, nije skup.

Dakle, za rućak treba: kilogram, puter, 250 grama puter, 250 grama kapa, 250 grama mrtve, 200 grama celera, 100 grama šljive, 200 grama jabuka, malo crnog vina, proćka, soli i papar.

Junić meo se izere na otrćele debljine oko dv centim i na baci na uće kako bi se isprilo. Izreže se i porjemi kapa, kojim celera, jabuke, šljive i to se baci na mrtovica oko pola sata gdje su se prethodno isprilo otrćele. Dozimo malo vina, proćka, soli, papra. Meo izvadimo, a umak isparisimo.

blagodne, kao keć, ispećići «toma» fitra za nam i to odloži jer to keć je već postala tradicija. Na sam dan blagdan priprema se kuhar kao za boćnići rućak - junetina u umaku i kao prigodno jelo za sitom.



Dobrić i njima bliske osobe, policije je došlo u voćulima, a na prijavu korićenja autojedjeljaca koji ne koriste sigurnosni pojaseve. S. BANDIĆ

STIPENDIRANJE Pomoć zadarskim studentima i učenicima

Grad financira stipendija i OTP banka 15

Ukupno se prijavilo 37 ućenika, 52 studenta prve godine i 38 studenata prve godine koji se školuju za deficitarna zvanja, 66 studenata viših godina i 27 studenata viših godina koji se školuju za deficitarna zvanja



Grad Zadar dodjeljuje 15 stipendija koje će biti dodijeljene OTP Banki. Studentima koji studiraju na mjestu poboljšanja stipendija će iznositi 500 kuna, a za studente koji studiraju izvan mjesta poboljšanja lista će iznositi 700 kuna mjesečno.

Prvo nadjevoljavanje imaju studenti izvan općine, državljani Republike Hrvatske, redoviti studenti upisani na predikatorski, diplomski, stručni studij ili specijalistički i diplomski stručni studij u Hrvatskoj, imaju poboljšanje na području grada Zadra najmanje pet godina prije obaveze nastupanja nastupanja, te studenti koji nemaju stipendiju ili drugu oblić novćane potpore za školovanje.

Prijave se podnose na Gradsku upravu do 23. prosinca, te studenti koji su školuju za deficitarna zvanja, 66 studenata viših godina i 27 studenata viših godina i 27 studenata viših godina koji se školuju za deficitarna zvanja, a Grad Zadar raspisuje je i ukupno će se dodjeljiti 100 stipendija koje će biti financirane iz gradskog proraćuna.

U Gradu Zadru doznajme

SVEUČILIŠTE U ZADRU, raspisuje

N A T J E Č A J
za prijem u radni odnos:

Jednog Namještelja IV. vrste – spremnika, na određeno vrijeme (do povratka radnika u službu), a punim radnim vremenom.

Stručni uvjeti:

- NŠS II NKV,
- poželjno radno iskustvo.

Na natjećje se mogu javiti osobe izvan općine.

Mjesto radnog mjesta: Zadar.

Prijave na natjećje prihvaćuje Sveučilište u Zadru, 23000 Zadar, M. Pavlović 1.

Prijave na natjećje prizbu se oćekuje i ispunjavanje propisanih uvjeta:

- potvrda da nije pokrenut istradnji ili kazneni postupak (ne stari od šest mjeseci),
- oćekuje stručni ispit.

– potvrda da nije pokrenut istradnji ili kazneni postupak (ne stari od šest mjeseci),

Rok za podnošenje prijave i oćekuje je 6 dana od objave natjećja u Narodnim novinama.

Napomenomernje prijave i prijave bez oćekuje i ispunjavanje uvjeta neće se razmatrati.

S kandidacijama koji ispunjavaju formalne uvjete, oćekuje će se imenovati.

Ako kandidat ne pristupi intervjuu, smatrat će se da je povukao prijavu i natjećje. Istom bih bio izvjest u roku 20 dana od isteka natjećja, a pristupnici obavješteni u roku od 15 dana od izbora.